
DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ SPOKOJENOSTI RODIČŮ S MŠ 

 

 

  

Vážení a milí rodiče, velice vám všem děkujeme za čas, 

který jste věnovali vyplnění dotazníku o spokojenosti s 

naší školou. Velmi si vaší zpětné vazby vážíme.  

DĚKUJEME      !  

Dále si můžete přečíst celkové výsledky dotazníku. 



DOTAZNÍK SPOKOJENOSTI RODIČŮ S MATEŘSKU ŠKOLOU     

  – výsledky za CELOU MŠ  

1. Jak hodnotím provozní dobu MŠ. 

 

 

2. Jak hodnotím Školní vzdělávací program. 

 

 

3. Jak hodnotím informovanost rodičů školou (web stránky, nástěnky). 
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4. Jak hodnotím přístup učitelek k dětem a rodičům. 

 

 

5. Jak hodnotím přístup provozních zaměstnanců k dětem a rodičům. 

 

 

6. Jak hodnotím práci ředitelky školy.  
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7. Jak jsem spokojen/a s vnitřním vybavením školy. 

 

 

8. Jak jsem spokojen/a s venkovním vybavením školy.  

 

 

9. Jak hodnotím počet akcí ve školní roce (divadla, focení, výlety, …). 
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10. Jak jsem spokojen/a s jídelníčkem školy.  
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